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100 # 0.22% 0.22% 0.00% 1.16% 0.22%
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P E RS T

{5 P e S LR AR e

F 110 0 555k 11T s

AR B

RS A LB

1% B

DATHE B 0 p 100 BASE R RAEED B E -

(-) FH
55k T NS 4T T B AT 45 100F 52597% -
(=) ARSI
A 17 B % 100E B e &5 0 00 F B (18.25%)5 M -
(=) K9
AT B R 100F B4 B e Fﬁﬁ P (30.28%) B % 0 ‘ép%?r%
(6.20%) e 2 15 K BB 5 1 o
/%j Ja oy oA *E v E 7 W B A LW £ 3+
FHEY S | ik 419 136 285 139 106 20 1105
R 1422 443 707 411 586 80 3649
7 8% 29.47%  30.70%  40.31%  33.82% 18.09%  25.00% 30.28%
R FH K 158 46 83 137 72 8 504
PR 550 292 369 540 364 44 2159
7 HF 28.73%  15.75%  22.49%  2537% 19.78%  18.18% 23.34%
PR PR |EE K 6 11 10 1 1 2 31
RN 305 42 116 6 31 0 500
g 1.97% 26.19%  8.62% 16.67%  3.23% - 6.20%
R |28 & 0 1 14 2 0 1 18
PR 1 27 33 15 - - 76
7 8% 0.00%  3.70% 42.42% 13.33% - -23.68%
&3 R 3 583 194 392 279 179 31 1658
VAR S 2278 804 1225 972 981 124 6384
7B 25.59% 24.13%  32.00% 28.70%  18.25%  25.00% 25.97%
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100# F* % é%frf%m«%‘f#pﬁlﬂﬂ PR g REE R (s A 1~ 3) 0
T(f)w AR - Rt FTAECHRARE A AP TR BRE
PR TRt KT R R (Ao ds-24) ) {20 F FE R R L 5 M;?
ESTRAE R E GO RTRFEEHARTD AEREE R o ka2
LS A A A e T
-~k REH

(=) e 30 (1) LHF - 100 & %45 5 98.15% > #2.99

(z)

()

£ 98.20% ~ 98 # 98.13% % E # + o 5% ©<3.5 gm/dl (BCG)
A 100 # 5 11.11%99 & 11.42%; 4 5% &< 3.0 gm/dl (BCP)
ﬁgwlmﬁ;9ﬁmp%ﬁé12%%’%€ﬁﬁﬁsﬁﬁ%
&?Tpg%‘rr?ﬁfé e AR
KtV (351 2) £ 4 F > 100 # £ #% F 96.98% ~ 99 & 96.95%,
98 # X F 5 96.79% 5 & > <12 F A 5 3.10%F 99 &
3.10% > #* ¢ Rt HEFF > Br FRSTY B 60D
Het (4p#%3) 1 100 # < 4& 5 5 98.18% » #2299 & 98.28%, 98
98.26%v% 1% ; Het <26%F AV 5 6.20% » $2 99 & <24%HL It iy
m Bew (99 & 270%) 0 e v SR P RE  FR ST Y
SRR
Ak (4a154) 5 fodpth 100 25 F 4 7 LB 3.66 0 4
2099 # 35798 2 3.69 LB 4+ o AgpdRp 100 &4 0 14
BT 5 £ LIIEH(I4H10%) 5 RlEp e > FRSEFT &6 7
g o
P (AR S) B f e dpth 100 £ BRI &2 502 F
2071% > #99 # 0.77% 5 M ; FHERF=1 E2 7= F 5
0.64% > I 99 & 0.64% > *da 4% p 100 &4z > 11EiT 5 & T35
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EHR(1+10%) 5 ittt p g > HFRH STy B EFY -
BEEEF (1R 6) 5 foapih 100 #4F £22 5 026 i
99 # 0.29~98 & 034 5 > Adqihp 100 E42 > TS5 &
T3 *(1+10%) 5 fimitp Hhie » FR&EFTE B EFY -
AT (Fa 7)) 100 # gk ()-F# & w4 5 1.42% 0 #.99
£ 0.93% 98 & 0.79% % % 100 & & (ID)-F# 42 5 0.41%>
#99 # 0.11% 98 # 0.12% 5 & » *dgikp 100 &4 > r2Eif
5 & T 32E*1-10%) % f it p &8 > 100 & 5 4 5 (I)-FT 4 42
BEFEEIRE Y4 A B EMA -
B A 46y S (415 8) > 100 & #H % 5 0.25%
B 2 EARR(99 £ 0.25% 98 EHE X L 027%)L R 4 £ o
CAPF X Pt E 5 (491 9) > 100 & &5 5 5 0.61% » $# 99
£ 0.72% 98 EHHE X L 1.10% % =

YE AT R A BIEEESF (15 10) 0 5 100 # A7HE P > 100
Ex&bﬁ%%%ﬁﬁ%¥§5%%’$ﬁﬂf,jﬁﬁp“
et

BN =T

(=)

i B (dpfR 1) £ 0 100 & £ 5 5 98.04% > # 99
# 98.07% ~ 98 & 98.20% 5 4 > <3.5 gm/dl (BCG)F 4 ** 3

20.01% # 99 £ 20.94% %< 3.0 gm/dl (BCP) F A ** 4 18.55%
$99 E 2483 %5 M B EAfEMPRELF BT FRET

Weekly Kt/V (47152) > 100 # £ # 5 5 95.46% > #.99 #
97.04% ~98 # 96.48% % 1 - 100 #< 1.7 F A+ 4 12.19% » #i
99 & 15.41% 5 Mo @+ & iRl 0 R EM T FR ST R &Y
AR TR s kg 0 H R F IR A T2 Weekly
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# 98 £ 0.61% 5 1 o 100 £ =1 &7~ F 5 051% 4399 &
0.57% ~ 2 98 # 0.52% > #3dpkp 100 F 4210535 5 & T2
*(1410%) 5 fFBiL B R EH Ffr v 7 6 -
LA S (a1 6)0 100 # 2 F 1.44 5 299 & 1.57~ 98
£ 1.63 5 @B EFEIEDRE -
g (g1 7) 100 # g (D)-F i w4 5 0.79% 0+ 99
£ 0.53% 98 # 0.28% 5 B ° 100 # %k (I)-TH 1L 5 0.49%
#.99 & 0.39% 98 # 049% 5 % £ 4p g > ~dpikp 100 &4z
BT 5 & T EEH(1-10%) 3 f R P RE > 100 & % a5 (1D)-
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Albumin) - j% % 47 (£ 4 %) O 98.20% ~ 98 £ 98.13% % B % ~ o
O =< & F
@k # % 35 (BCG) < o R Albumin< 3.5 gm/dl (BCG)f 4 **
352 F A (BCG) O 100 5 11.13% ~ 99 11.42%
@ F v 3 (BCP) < <3.0 gm/dl (BCP) 7 4 +“100# %
3.0 F 4w 9.69% » $99# % 12.26 % % X ;
- ~w  |BCG ~BCP2ffhirl™ £ 2 hik
(BCP) O 99 E T 1 o
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OER (£ 4 %) O ~ 99 96.95%, ~ 98 £ # & 4
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& 47 PR
>1& =
FooET
O
6 AF LS (£ o ™ % 100 & ¥ £ 2 50.26 $99-# 0.29
1004 7 ) - R F 4 O ~98#0.34 5 1% o
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a5 -

100# 3% 47

m
"‘l\.}

b % FRIRBE [ R

E(LARTHES E )
B A

b i t578 B | :ii # % ¢ % 3 ¥ [ [ 2k Rl £4 A% PR sk BE O AE A
P e g dans
Albumin- % f & 97.77%| 98.43%| 9841%| 98.53%| 97.92%| 97.88%| 98.15%| =z #daf=90% | o | o ] o | o | o | o | o
Albumin(BCG) 3c 145 75 105 91 108 15 30l e e NA | NA | NA | NA | Na | Na | Na
o |AlbuminBcG) = @ 304 389 393 387 3ss|  3ss 3.90 = R NA | NA | NA | NA | Na | NA | Na
177 |Albumin(BCG)<3.55 A | 10.18%| 12.15%| 10.48%| 11.87%| 11220%| 14.14%| 11.13%| s esig<30% | o | o | o | o | o | o | o
F¥ | Albumin(BCP) e 10 5 10 9 1 2 0 e NA | NA | NA | NA | Na | Na | va
Albumin-% 5 & (BCP) 3sal 373|336l 342l 397 332 3.56 = R NA | NA | NA | NA | NAa | NA | Na
Albumin(BCP)<3.07 4 | 10.12%|  4.51%| 12.39%| 15.08%|  1.30%| 13.91%| 9.69%| w34 <30% | o | o | o | o | o | o | o
KUV-% f o 96.58%| 96.76%| 97.54%| 97.59%| 96.66%| 96.81%| 96.98%| & w4afe.=90% | © | o | © | o | o | o | o
2 | KoV [Kyv-z s 1.73 173 1es| 166 166|161 169  mEzamir | Na | Na | Nva | Na | Nva | Nva | Na
KyV<12F A 3.10%|  3.10%|  2.90%| 2.70%| 3.60%| 5.00%| 3.10%| §eda<10% | o | o | o | o | o | o | o
Het- % & 97.89%)| 98.39%| 98.40%| 98.58%| 97.94%| 97.82%| 98.18%| &4 4nf8.=90% | o | o | o | o | © | ° | o
3 | Het |Het-x i 3148 3156 3156 3154 3178 3071 3156| mEmale NA | NA | NA | NA | Na | NA | Na
Het <267 4 - 6.40%|  6.70%|  6.30%| 5.70%| 5.70%| 7.60%| 6.20%| §ada.<15% | o | o | o | o | o | o | o
i pa B 6.356]  4.084] 4485 3.712] 4803 572] 24012 P NA | NA | NA | NA | N/A | NA | NA
4 | B 36| 427  3es| 328] 366l 379 3.66
AR (r=x/FF A1) i o dp i, <4.18 o > o o o o o
SHER<1E2 0.73%| 071%| 0.64%| 0.62%| 0.73%| 1200 o071% FF TR o |l ol o o of =] o
5 | me o ;i o <1.02%
SHiERzlEL 7 0.63%| 0.68%| 0.66%| 0.62%| 0.62%| 0.66%| 064%| * i:’; *gg*;r’ ol o o o o] o] o
By s 0
e P NA | NA | NA | NA | N/A | NA | NA
o | ArE [rE e s 429 281 289 234 353 m| 1,697 TR NA | NA | NA | NA | Na | NA | Na
+ A&
LN 024 o029 023] o021 027 o074 020 w3 oo | o | o | o | o | o | = | o
Tt il P 24 11 20 17 6 2 80|  mEalw N/A | NA | NA | NA | NA | NA | NA
7 g [REREOF rao%| 170%|  224%|  192%|  0aswl  125%|  142%lkn s ik 0.8 o | o | o [ o | < | o | o
B4 M 82 18 62 0 36 3 243 BERE NA | NA | NA | NA | Na | Na | Na
S5t 4t % (I1)- %75 ¢ 0.50%|  020%| 0.56%| 041%| 030%| 021%| 041%| %5 e gzig>0.25%] o | < | o | o | o | < | o
B F [ < #ic 35 16 15 17 33 4 120 N/A | NA | N/A | N/A | N/A | N/A | N/A
8 |z [mitsm 13127 7287 soas|  s243|  oese| 1148  4s400|  mzamw NA | Nva | wa | va | wva | Nva | wva
po e [ 027%|  022%| 0.17%| 021%| 034%| 035%| 025% NA | NA | NA | NA | NA | NA | Na
CAlv+ [ L #ie 87 21 3 51 56 19 277 NA | NA | NA | NA | N/A | NA | N/A
9 | wyan |1ap <o 12,652 6770 8401 7384|8792 082 45,071 ®EHE NA | NA | NA | NA | Na | NA | Na
g | 0.69% 0.31% 0.51% 0.69% 0.64% 1.93% 0.61% NA | NA | NA | NA | NA | NA | Na
EAIRE]
o L
10 | 15 s |285 6.25%| 3.88%| 6.43%| 521%| 477%| e11%|  s46w|  mzme NA | NA | NA | NA | NA | NA | NA
éfj“ &
L1002 N
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1004 F* 253547 83 % L FRRB LT HERALZ(LRTHREL ER )

P To o T E¥D % "% 2% 3 A 3 % T e 17 7% % 3% 38 1w 2k
PV og ovgiag g 20 A X4 gt = A 4% T
Albumin- % 1 97.39%]  98.66%] 98.50%] 97.84%] 98.57%| O8.76%| 98.04%| =& #dnf.=9% | o ] © ] © | o ] © | o ] o
Albumin(BCG) F i 30 15 23 17 13 3 101 R NA | NA | NvA | Nva | va | va | wa
o . |AlbuminBCG)T 2% 3.80 3.78 3.75 3.71 3.74 3.74 3.76 = RE NA | NA | NAa | NA | Nva | Na | Nva
15T [Abumin(BCGy<3.57 A 19.11%|  19.43%|  19.26%| 22.49%| 21.00%| 12.129%| 20.01%| ¢ wstm.<a0% | o | o | o | o | o | o | o
B2 | Albumin(BCP) 7ic 7 1 9 1 0 1 19 R NA | NA | NAa | NA | Nva | Na | va
Albumin-= 35 & (BCP) 3.39 3.47 3.17 3.16 0 3.13 3.28 R RE NA | NA | NA | Nva | va | va | va
Albumin(BCP)<3.05 ~ | 13.52%|  15.95%| 20.46%| 30.95%|  0.00%| 29.16%| 18.55%| g wegpig.<a0% | o | o | o | o | o | o | o
Weekly |KVV-% 6 95.12%|  93.50%| 94.42%| 97.43%| 96.93%| 97.96%| 95.46%] = e4#.=90% | o | o | o | o | o | o | o
2 | kv [Kov-T 35 2.071  2.15 2.09| 212 211 213 2.10 BT E N/A | NA | N/A | N/A | N/A | N/A | N/A
KyV< 175 A1 14.03% 12.16%  12.84%  8.99%| 10524 10.43%| 12,194 gegw<20% | o | o | o | o] o | o | o
Hot- % # & 97.55%|  98.65%| 98.42%| 98.18%| 98.60%| 98.56%| 98.13%| & #4afe.=95% | o | o | o | o | o | o | o
3| Het |HotT i 30.66|  31.09]  30.40]  30.25|  30.44| 30.32|  30.56 BT RE NA | NA | NA | N/A | N/A | N/A | N/A
Het <26 4 1t 9.60% 9.70%  s.80%| 10406 11406 9706 9804 ses#w<20% | o | o | o | o | o] o | o
y | |r e 1054 439 438 580 437 73 3021 PYITS NA | NA | NA | NA | NA | NA | NA
SR i (s e 4.09 477 3.15 5.11 4.00 5.30 aa6| xp ohm <530 o | o | o | o | o | > | o
EATRER <12 e 0.66%|  0.44%|  037%| 0.11%|  0.61%|  0.00%| o04gee]  FFFA ol o o o o o] o
S R , ‘ <0.67%
AL 0.66%| 055%| 044%| 038%| 036%| 045%| o0s1%] i”o'“ *ggﬁ sl o o o of of o
4, s 0
o | L 359 120 165 179 185 17 1045 PY N/A | N/A | NA | NJA | N/A | N/A | N/A
O |sag|REinas 1.39 1.52 1.19 1.58 1.69 1.23 14af s daie, <az/1004 ) o | o | o | o | o | o | o
(A=x/=x= g A1)
Tt i P < Bk 4 0 2 1 1 0 8 BT E NA | NA | NA | NA | NA | NA | NA
7 |maps A (D)-F# i w4 1.04% 0.00% 0.96% 0.76% 0.61% 0.00% 0.79%| *it w454, > 0.53% [ o© < o o o < o
IR R 36 15 30 19 20 5 125 ETwE NA | Na | Na | Na | Nva | Nva | Na
g (1D T4 0.40%|  0.47%|  0.62%|  0.49%|  0.52%|  1.04%|  049%| #z om0 | < | < | < | < | < | o | <
B+ [#15 - #e 6 3 1 3 3 0 16 NA | NA | NA | NA | NA | NA | NA
(O P [T 1818 709 1041 783 739 104 5194 aTmE NA | NA | NvA | Nva | Nva | va | wa
PR o |1 0.0033]  0.0042]  0.001] 0.0038] 0.0041 ol  0.0031 NA | wa ] wva | wa | va | wa | wva
Cal* w1 * # 3 1 1 1 5 1 12 NA | NA | NA | NA | N/A | NA | NA
CR i T 1954 750 1087 819 794 106] 5510 R RE NA | NA | NA | Nva | va | va | va
e 0.0015]  0.0013]  0.0009] 0.0012]  0.0063] 0.0004] 0.0022 NA | va | va | va | wa | va | wa
}!‘;‘_ u,,tg
i b
10 |4 2803 25.50%| 24.13%| 32.00%| 28.70%| 18.25%| 25.00%| 25.97% aTaE NA | Na | Na | Na | Nva | Nva | va
e
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